

新聞概述：民光儲蓄互助社蔡得益先生將儲蓄於互助社的存款成立「愛加倍獎學金」

資料來源：聯合報 96年9月21日（五）嘉義教育 C1版

嘉義教育 聯合報 中華民國九十六年九月二十一日 星期五

爆料專線：(02)27689036  
客服專線、訂報專線：2859122 e-mail:chiayi@udngroup.com 新聞專線：2869055 商業廣告：2366502 分類廣告：2851443

中秋送禮 必先通關  
成大特級高粱酒  
成大酒廠股份有限公司

星期評論  
不貪不懼 詐騙難得逞

檢警調單位一再破獲詐騙集團，但是騙徒依然四處橫行，不斷讓人受害，治安單位加強宣導、積極破案只能「治標」，民眾如果無法記取被害人的受騙經驗、破除貪念，恐怕很難「治本」。

市警察局最近查獲在街頭以「玩套圈遊戲」之名行騙人之實詐騙集團，值得喝采；因為套圈是有趣且受人歡迎的街頭遊戲，多數人不知其中還暗藏危機，警方破案，讓人對無奇不有的騙術大開眼界。

根據刑事局165反詐騙專案統計，今年1到8月，全台受騙件數高達1萬8000多件，金額更是突破44億元台幣，誰能說「情況不算嚴重」。

騙徒除了以公務員名義行騙，透過網路平台的網拍、撥交詐騙也逐年增加，儘管檢警一再提醒民眾，遇到可疑狀況，最好打165專線查證，但老掉牙的騙術依然能夠再三得逞。

騙徒大行其道不是沒有原因，因為他們抓住了多數人「貪財」、「怕事」的弱點。「天下沒有白吃的午餐」、「臨危不亂」，當騙徒以相誘或伴稱涉案、提款卡被盜刷時，只要秉持這兩項信念，冷靜因應，自然可以趨吉避凶。

(記者高明法)

縣府將於中秋4天連假在東石漁人碼頭舉辦「海之夏祭」活動，每天免費提供100組大型烤肉架和木炭給民眾使用。

親水沙洲也將開放民眾打沙灘排球。

記者黃宜翰／攝影

# 中秋連假 到東石玩透透

漁人碼頭「海之夏祭」一連四天勁歌熱舞 親水沙洲啓用 可戲水、烤肉、玩球

【記者黃宜翰／東石報導】東石漁人碼頭人工親水沙洲昨天啓用，占地約1公頃的大型親水沙洲，配合明天起一連舉辦4天的中秋節「海之夏祭」活動，將開放給民眾使用，親子可以戲水嬉戲、玩沙灘排球，烤肉歡度佳節。

縣長陳明文為了吸引民眾於中秋節4天連假假期，到東石漁人碼頭參加「海之夏祭」活動，昨天晚上沙灘裝，和縣府觀光旅遊局長洪耀福等人打起沙灘排球，呼籲民眾利用中秋假期到東石漁人碼頭度假。

洪耀福說，東石漁人碼頭親水沙洲啓用後，讓東石漁人碼頭更具娛樂性和安全性，從22日至25日，每天下午2時開始免費提供100組大型烤肉架和木炭供民眾使用。

但烤肉類需自備，各農會也會在現場銷售各式魚肉，民眾可自行選購。

縣府在中秋節連假假期提供遊樂好去處，22日起4天在新完成整修的東石漁人碼頭舉辦「海之夏祭」活動，除了親子戲水、沙灘排球、啤酒酒大賽、花式調酒秀、沙灘排球賽、海灘辣妹等活動，22日晚間8時還有楊培安歌手演唱，23日晚間8時櫻桃幫樂團熱舞秀、親子風箏DIY等，24日晚間8時迴聲樂團表演，25日晚8時星光幫歌手演唱。

活動期間的下午4時30分安排海洋樂團演唱秀，有玩對槓腳來、龍捲風、青島、太陽、拜客、牙套、王牌、角落等樂團演出，晚上7時音樂派對DJ秀有嘻哈舞團、羅百吉、火舞秀等。

詳情可查詢嘉義縣觀光旅遊局網站<http://www.tbocc.gov.tw>。

縣公車處在海之夏祭活動，將行駛嘉義市、朴子市到東石漁人碼頭的接駁專車，嘉義市在大站發車時間為下午1至4時的整點，回程為晚上6時、7時、9時50分、10時各一班，來回票價200元。

朴子市上車處在四維路與山通路口，下午1時起每30分鐘雙向發車，回程末班為晚上9時50分，單程票價30元。

洽詢電話2243140。

鄉親臉譜 蔡得益 設獎學金

民雄鄉民光儲蓄互助社創社社長蔡得益，去年退休後，抱持感恩的心，將存於民光社30年的120多萬元儲蓄，成立「愛加倍獎學金」基金，獎助民雄教會、民光互助社及嘉義區會品學兼優社員，大學5千元、高中3千元、國中千元。

蔡得益是虔誠基督徒，推動發展合作事業與儲蓄互助運動不遺餘力，退休後仍持續關心互助社業務，帶領志工投入社區服務工作。圖與文／朱惠如

鄉親臉譜 蔡得益 設獎學金

民雄鄉民光儲蓄互助社創社社長蔡得益，去年退休後，抱持感恩的心，將存於民光社30年的120多萬元儲蓄，成立「愛加倍獎學金」基金，獎助民雄教會、民光互助社及嘉義區會品學兼優社員，大學5千元、高中3千元、國中千元。

蔡得益是虔誠基督徒，推動發展合作事業與儲蓄互助運動不遺餘力，退休後仍持續關心互助社業務，帶領志工投入社區服務工作。圖與文／朱惠如

